. & o @ 12F1988
WONDER &% 15014001 1509001 15045001 @ (@ C¢ . Ros & sas0 & & @) (@)
T Syrchronigation with the futare

H{EBRS SWE 2%

=REEXR (IE3) =HE= P BRI SHER B




SWE 3%

SREEN =R BN IFIREN g

= it : REHL:

FEES SWE R5I =885 R B 2% — P
HMEREREN,. HNEIEIFTS GB18613- = * ’ *

2020 3 KeetnAED IEC60034-30, 2014 B IE3 \mggw Ilh’\//\]l\(/)?l W?w \mggw \mgéw \mggl
%é&c ) _ _ _ R WBE)YY?EBB | ; ] [ ; L -— L

FEBSIFEZHEES BN ZNBTEH — —_ I
WA Tk dmE, a0k IE, SKAE. 7. IM B35 IM V15 IM V36 E g
iR . RV, SEE. ATSM. 2 . IM 2001 IM 20T IM 2031 IM 2051 IM 2061 M 20?1
R LTHTL 160-365 :m i! tp :|E] (m=] |-

FEBRSEMENERTFKE. E4HHN. & -
WHE. RERS. KA. FEH. SANA. & oo M3OD w3031

B TSNS — REE AR, e :EU @ g

FEESIRE=AR D BifHE: - B
BEARESATERTHRANIRERES

-1P55 BHIPSELR, F 4R445%, BRSRFA, S1 TIES!; 1) 8 7 WRESN, IEC60034-7 FRLFE N

. ZREE 400V 2) BXIMV3, IMB6, IMB8 FIR%EFS HIRIDIERHIA.

- B STER 50Hz;

- BITIMERE: -20°C~40°C;

- IB{T/81R < 1000m;

- ThE KW RLATF AN Y EES R ;

AkW R LA LB A EES R
- 2EAI: 1IC411 5 1C416,



SWE R5I=107 % B F X BN ARKIE (1/2)

IhEEEFEK

(EL) Rt | it
TE R | MR | HERE

IL/In

RuiRE

J(kgm?)

11 15 160M 2935 196 912 912 902 089 086 0.79 8.0 2.5 3.0 68 0.054 120
15 20 160M 2935 26.5 919 921 913 089 086 0.79 8.0 2.5 3.0 68 0.066 130
185 25 160L 2940 32.5 924 925 918 089 087 081 8.0 2.5 3.0 68 0.083 150
22 30 180M 2950 38.1 927 928 920 090 0.87 0.80 8.2 2.6 32 70 0.108 185
30 40 200L 2950 51.6 933 933 925 050 087 0.80 7.6 23 3.4 73 0.178 245
37 50 200L 2950 63.3 93.7 938 931 0950 088 081 8.5 2.5 3.0 73 0.22 275
45 60 225M 2965 75.9 940 940 933 091 089 083 8.5 2.8 33 75 0.328 345
55 75  250S/M 2970 94.6 943 939 926 089 086 0.79 8.0 2.6 32 78 0.451 450
75 100 280S 2975 127 947 946 937 0950 088 0.83 7.5 2.2 2.8 79 0.777 540
90 125  280M 2980 152 950 949 941 090 085 084 7.5 2.2 2.8 79 0.874 575
110 150 315S 2975 185 952 %947 933 050 088 0.82 7.5 2.2 3.2 80 1.861 1010
132 175  315M 2975 222 954 950 937 0950 088 0.83 7.5 2.2 33 80 2.109 1070
160 215 315M/L 2980 268 956 952 941 090 088 083 8.0 25 3.2 82 2.419 1210
200 270 315M/L 2980 335 958 954 943 090 088 0.83 8.0 2.5 33 82 2.667 1285
250 335 355M/L 2985 414 958 954 943 091 091 0.88 7.5 1.9 2.6 83 4.028 1798
280 375 355M/L 2985 464 958 954 942 091 091 087 7.5 18 2.6 83 4.01 1885
315 420  355M/L 2985 522 958 955 944 091 091 088 7.5 18 2.5 83 4.728 1960
11 15 160M 1460 20.4 914 917 911 085 080 0.69 7.5 2.5 2.7 60 0.105 124
15 20 160L 1460 273 921 924 919 086 082 0.73 7.8 2.5 2.8 60 0.112 145
185 25 180M 1470 335 926 93.0 926 086 082 0.73 8.0 2.5 3.0 65 0.166 195
22 30 180L 1470 39.7 93.0 933 929 086 080 0.69 8.3 2.5 3.2 65 0.187 215
30 40 200L 1470 53.2 936 938 934 087 087 0.74 8.0 2.4 31 68 0.302 265
37 50 225S 1480 65.4 939 941 936 087 084 0.76 7.5 23 2.9 68 0.538 320
45 60 225M 1480 80.2 942 943 938 086 083 0.75 7.8 2.6 3.0 68 0.635 350
55 75 250S/M 1480 96 946 947 941 087 084 0.76 7.5 2.3 2.6 69 0.785 457
75 100 280S 1485 133 950 950 942 086 083 0.77 7.2 2.2 2.5 70 1.552 590
90 125  280M 1485 157 952 952 946 087 085 0.78 7.2 2.2 2.5 70 1.865 654
110 150 315S 1485 189 954 949 936 088 086 0.79 72 23 29 4 3.48 1060
132 175  315M 1485 226 956 952 941 0838 087 0.83 7.2 2.2 2.8 74 3.678 1120
160 215 315M/L 1485 271 958 956 948 083 087 081 7.2 2.2 2.8 T4 4.472 1200
200 270 315M/L 1485 338 96.0 958 949 089 087 0.82 7.0 2.1 2.6 76 4.856 1295
250 335 355M/L 1490 422 96.0 957 947 089 088 0.84 7.0 2.1 2.3 79 7.364 1820
280 375 355M/L 1490 473 9.0 957 949 083 0.89 0.86 6.9 2.1 23 80 8.014 1870

315 420 356M/L 1490 552 9 957 949 089 089 0.86 6.9 2.1 2.4 80 9.1 2000



SWE R5I=107 % R F X BN ARKIE (2/2)

IhEEEFEK

ne | . | @E cosd teg bilE tetiyi
e | FE BT | FERE | ST RE

RuiRE

WEE o W J(kgm?)

7.5 10 160M 970 158 89.1 835 886 077 070 0.57 7.0 25 2.7 56 0.121 115
11 15 160L 970 22.8 90.3 904 892 077 069 0.55 7.0 2.5 2.8 56 0.145 136
15 20 180L 975 30.1 912 913 901 079 072 0.60 7.5 2.4 3.0 56 0.229 197
185 25 200L 980 36.9 917 919 910 079 073 0.60 7.5 2.5 2.9 59 0.342 226
22 30 200L 980 43.1 922 923 914 080 072 0.59 74 2.5 3.0 59 0.386 246
30 40 225M 980 55.5 929 932 927 084 081 0.76 7.0 2.0 2.3 61 0.625 314
37 50  250S/M 980 68.1 933 933 925 084 080 071 73 2.2 2.5 61 0.985 440
45 60 280S 985 82 937 938 931 085 082 0.74 7.3 2.3 2.7 66 1.733 520
55 75 280M 985 99 941 941 934 085 082 0.74 7.5 2.3 2.8 66 1.965 565
75 100 315S 985 136 946 944 935 084 080 0.70 6.7 2.0 2.2 70 3.723 970
90 125  315M 985 163 949 947 938 084 080 0.71 6.7 2.0 2.2 70 4.526 1065
110 150 315M/L 985 196 951 950 943 085 082 0.73 6.8 2.0 2.2 70 5.157 1135
132 175  315M/L 985 238 954 952 942 084 081 0.72 6.8 2.0 2.2 70 5.685 1200
160 215 355M/L 990 284 956 954 946 085 082 0.76 6.8 19 2.0 75 9.57 1755
200 270  355M/L 990 355 958 955 945 085 082 0.76 6.8 1.9 2.0 75 111 1890
250 335 355M/L 990 443 958 956 948 085 082 0.79 6.8 19 2.0 75 11.8 2120
280 375  355M/L 990 496325 958 956 948 085 083 0.78 6.8 19 2 75 129 2080
4 55 160M 725 9.37 856 852 831 072 066 0.56 6.0 2.1 2.2 53 0.089 103
55 715 160M 730 12.50 870 871 852 073 067 0.56 6.0 2.1 2.2 53 0.099 114
7.5 10 160L 730 16.80 882 881 863 073 067 0.56 6.0 2.0 2.2 53 0.102 136
11 15 180L 730 24.30 896 893 878 073 068 0.56 6.6 2.0 2.3 53 0.228 193
15 20 200L 735 32.30 90.6 903 891 074 068 0.57 6.6 2.0 2.3 55 0.395 246
185 25 225S 735 39.00 912 913 837 075 069 058 6.6 19 2.0 55 0.603 288
22 30 225M 735 46.20 91.7 918 898 075 069 0.58 6.6 19 2.0 55 0.698 310
30 40 250S/M 735 60.80 925 926 911 077 071 0.60 6.6 19 2.0 58 0.983 395
37 50 280S 735 73.60 93.0 928 912 078 072 0.63 6.6 1.9 2.2 58 1.857 515
45 60 280M 735 89.20 934 931 917 078 0.73 0.63 6.6 19 2.2 58 1.998 570
55 75 315S 740 106 938 934 922 080 075 0.65 6.6 18 2.0 63 4.959 965
75 100  315M 740 143 943 938 926 080 075 0.65 6.6 1.8 2.0 63 5.825 1030
9 125 315M/L 740 170 946 941 928 081 075 0.65 6.6 18 2.0 63 6.753 1120
110 150 315M/L 740 207 949 944 931 081 075 0.65 6.4 18 2.0 63 7.352 1205
132 175 355M/L 745 244 951 947 932 082 078 0.68 6.4 1.8 2.0 70 12.94 1865
160 215 355M/L 745 295 954 950 935 082 0.78 0.68 6.4 1.8 2.0 70 13.32 1965

200 270  355M/L 745 368 956 953 936 082 078 0.68 6.4 18 2.0 70 149 2130



SWE £% B3 JMERERTE

LD AD

HD

S
Il
|
SAC

ki L ®
[[Ta— o I \ | [ T
< K A
o
F C B A
B1 AB
BB

SRERST (mm)

8 254 210 / 108 42 110 12 37 160 15 64 315 314 241 20 401 260 256 610

160M 2~ M16X36 45

160L 2~8 254 254 / 108 42 110 12 37 160 15 MI16X36 45 64 315 314 241 20 401 304 256 654
180M 24 279 241 / 121 48 110 14 425 180 15 MI16X36 515 68 351 355 262 22 442 311 271 684
180L 468 279 279 / 121 48 110 14 425 180 15 MI16X36 515 68 351 355 262 22 442 349 271 722
200 2~8 318 305 / 133 55 110 16 49 200 19 M20X42 59 75 388 397 344 25 544 369 296 774
2258 48 35% 286 / 149 60 140 18 53 225 19 M20X42 64 75 430 445 368 29 593 361 329 822
2 356 311 / 149 55 110 16 49 225 19 M20X42 59 75 430 445 368 29 593 386 299 816

2N 4~8 356 311 / 149 60 140 18 53 225 19 M20X42 64 75 430 445 368 29 593 386 329 847
2 406 311 349 168 60 140 18 53 250 24 M20X42 64 80 484 484 314 32 624 445 348 911

2ONfS 4~8 406 311 349 168 65 140 18 58 250 24 M20X42 69 80 484 484 374 32 624 445 348 911
2 457 368 /190 65 140 18 58 280 24 M20x42 69 85 542 546 403 35 683 485 357 965

2005 4~8 457 368 / 190 75 140 20 675 280 24 M20X42 795 85 542 546 403 35 683 485 357 965
2 457 419 / 190 65 140 18 58 280 24 M20X42 69 85 542 546 403 35 683 536 357 1016

2500 4~8 457 419 / 190 75 140 20 67.5 280 24 M20x42 795 85 542 546 403 35 683 536 357 1016
2 508 406 / 216 65 140 18 58 315 28 M20X46 69 120 628 620 493 45 808 570 397 1201

9 4~8 508 406 / 216 80 170 22 71 315 28 M20X46 8 120 628 620 493 45 808 570 427 1231
2 508 457 508 216 65 140 18 58 315 28 M20X46 69 120 628 620 493 45 808 680 397 1311

Somt 4~8 508 457 508 216 80 170 22 71 315 28 M20X46 85 120 628 620 493 45 808 680 427 1341
- 2 610 560 630 254 75 140 20 675 355 28 M20X46 795 120 726 698 593 52 948 750 425 1501

4~8 610 560 630 254 95 170 25 86 355 28 M24X56 100 120 726 698 593 52 948 750 455 1531



SWE &% B35 SMERERTE

LD AD

/A

HD
HD

oN
T
BAC

=
/

HA
/cr
N
=

AA

H160-200 H225-355

SMcRERYT (mm)

ALl o el e e e el
610

160M 2~8 4-019 M16 X 36 260 256
160L 2~8 254 254 / 108 42 110 12 37 160 15 300 250 350 4-®19 M16X36 45 64 315 314 20 401 304 256 15 654
180M 24 279 241/ 121 48 110 14 425 180 15 300 250 350 4-019 M16X36 515 68 351 355 22 442 311 271 15 684
180L 468 279 279 / 121 48 110 14 425 180 15 300 250 350 4-919 M16X36 515 68 351 355 22 442 349 271 15 722
200L 2~8 318 305 / 133 55 110 16 49 200 19 350 300 400 4-®19 M20X42 59 70 388 397 25 544 369 296 17 774
2255 48 356 286 / 149 60 140 18 53 225 19 400 350 450 8-®19 M20Xx42 64 79 430 445 29 593 361 329 20 822
2 3% 311 / 149 55 110 16 49 225 19 400 350 450 8-919 M20Xx42 59 79 430 445 29 593 386 299 20 816
2N 4~8 356 311 / 149 60 140 18 53 225 19 400 350 450 8-®19 M20X42 64 79 430 445 29 593 386 329 20 847
2 406 311 349 168 60 140 18 53 250 24 500 450 550 8-¢19 M20X42 64 97 484 484 32 624 445 348 22 0911
205/ 4~8 406 311 349 168 65 140 18 58 250 24 500 450 550 8-®19 M20X42 69 97 484 484 32 624 445 348 22 0911
2 457 368 / 190 65 140 18 58 280 24 500 450 550 8-d19 M20Xx42 69 85 542 546 35 683 485 357 22 965
2005 4~8 457 368 / 190 75 140 20 675 280 24 500 450 550 8-®19 M20Xx42 795 85 542 546 35 683 485 357 22 965
2 457 419 / 190 65 140 18 58 280 24 500 450 550 8-919 M20Xx42 69 85 542 546 35 683 536 357 22 1016
2e0M 4~8 457 419 / 190 75 140 20 67.5 280 24 500 450 550 8-®19 M20X42 795 85 542 546 35 683 536 357 22 1016
2 508 406 / 216 65 140 18 58 315 28 600 550 660 8-d24 M20Xx46 69 120 628 620 45 808 570 397 22 1201
398 4~8 508 406 / 216 80 170 22 71 315 28 600 550 660 8-®24 M20Xx46 85 120 628 620 45 808 570 427 22 1231
2 508 457 508 216 65 140 18 58 315 28 600 550 660 8-924 M20Xx46 69 120 628 620 45 808 680 397 22 1311
S 4~8 508 457 508 216 80 170 22 71 315 28 600 550 660 8-®24 M20X46 85 120 628 620 45 808 680 427 22 1341
2 610 560 630 254 75 140 20 675 355 28 740 680 800 8-®24 M20X46 795 116 726 698 52 948 750 425 25 1501
M 4~8 610 560 630 254 95 170 25 86 355 28 740 680 800 8-924 M24X56 100 116 726 698 52 948 750 455 25 1531

R=0 ANhSEC A E M HBRIER



SWE £7% B5 SMERERTE

LD

LA

P
oN
|
|
[

[

T
PAC

{ Tk
5220
. él
A

L H160-200 H225-355

HRERT (mm)

MES

160M 2~ 42 110 12 37 300 250 350 4019 5 M16X36 45 314 416 15 146 610
160L  2-8 42 110 12 37 300 250 350 4019 5 M16X36 45 314 416 15 146 654
180M 24 48 110 14 425 300 250 350  4-019 5 M16X36 515 355 437 15 161 684
180L 468 48 110 14 425 300 250 350  4-019 5 M16X36 515 355 437 15 61 722
2000 28 55 110 16 49 350 300 400  4-019 5 M20X42 59 397 544 17 186 774

225S 48 60 140 18 53 400 350 450 8-¢19 5 M20 X 42 64 445 593 20 189 822

2 55 110 16 49 400 350 450 8-¢19 5 M20Xx42 59 445 593 20 189 816

2o 4~8 60 140 18 53 400 350 450 8-919 5 M20Xx42 64 445 593 20 189 847
2 60 140 18 53 500 450 550 8-919 5 M20Xx42 64 484 649 22 208 911

#0s/ 4~8 65 140 18 58 500 450 550 8-®19 5 M20Xx42 69 484 649 22 208 911
2 65 140 18 58 500 450 550 8-919 5 M20Xx42 69 546 678 22 217 965

2005 4~8 75 140 20 67.5 500 450 550 8-919 5 M20Xx42  79.5 546 678 22 217 965
- 2 65 140 18 58 500 450 550 8-¢19 5 M20 X 42 69 546 678 22 217 1016

48 75 140 20 675 500 450 550 8419 5  M20x42 795 546 6718 22 217 1016
R=0 AL A HE 2 HBRIER



SWE %1 V1 MERERTE

BAC
F
| \
]
1 a
o — I
7N\l
T (O)
e ©
nen W%E |
H160-200 H225-355
< —
oN
P

SRERST (mm)

42 110 12 37 300 250 350 314 416 15 146 610

160M 2~8 4-019 5 M16X36 45
160L 2~8 42 110 12 37 300 250 350 4-019 5 M16X36 45 314 416 15 146 654
180M 2.4 48 110 14 425 300 250 350 4-019 5 M16X36 51.5 355 437 15 161 684
180L 468 48 110 14 425 300 250 350 4-019 5 M16X36 51.5 355 437 15 161 722
200L 2~8 55 110 16 49 350 300 400 4-019 5 M20X42 59 397 544 17 186 74
225S 4.8 60 140 18 53 400 350 450 8-®19 5 M20Xx42 64 445 593 20 189 822
2 55 110 16 49 400 350 450 8-019 5 M20 X 42 59 445 593 20 189 816
229N 4~8 60 140 18 53 400 350 450 8-019 5 M20Xx42 64 445 593 20 189 847
2 60 140 18 53 500 450 550 8-019 5 M20 X 42 64 484 649 22 208 911
2505/ 4~8 65 140 18 58 500 450 550 8-019 5 M20X42 69 484 649 22 208 911
2 65 140 18 58 500 450 550 8-019 5 M20 X 42 69 546 678 22 217 965
2805 4~8 75 140 20 675 500 450 550 8-019 5 M20 X 42 79.5 546 678 22 217 965
2 65 140 18 58 500 450 550 8-019 5 M20 X 42 69 546 678 22 217 1016
2600 4~8 75 140 20 675 500 450 550 8-019 5 M20X42 79.5 546 678 22 217 1016
2 65 140 18 58 600 550 660 8-024 6 M20 X 46 69 620 823 22 257 1201
3198 4~8 80 170 22 71 600 550 660 8-024 6 M20X 46 85 620 823 22 257 1231
2 65 140 18 58 600 550 660 8-024 6 M20 X 46 69 620 823 22 257 1311
S 4~8 80 170 22 71 600 550 660 8-024 6 M20X 46 85 620 823 22 257 1341
2 5 140 20 675 740 680 800 8-024 6 M20 X 46 79.5 698 993 25 285 1501
35 4~8 S5 170 25 86 740 680 800 8-024 6 M24X56 100 698 993 25 285 1531

R=0 A SGEC A E I M HBRIIERS



SWE RYHEZEER~T

HES SFLBE5EREM (mm) SMERS (mm)

160-180 2-M32X1.5 170X180X77

200-225 2-M50X 1.5 226X240X139

250-280 2-M63X 1.5 235X250X124.4
315 2-M63X 1.5 300X320X153.5
355 2-M72X1.5 350X380X192.5

SWE R5iHE S

B E 226D ]
NES
160

6209 27/C3 6209 27/C3 6209 27/C3 6209 27/C3

180 6211/C3 6311/C3 6211/C3 6211/C3

200 6212/C3 6312/C3 6212/C3 6212/C3

225 6312/C3 6313/C3 6312/C3 6312/C3

250 6313/C3 6314/C3 6313/C3 6313/C3

280 6314/C3 6317/C3 6314/C3 6314/C3

315 6317/C3 Nu319 6317C3/7317B(V1) 6319C3/7319B(V1)
355 6319/C3 Nu322 6319C3/7319B(V1) 6322/7322B(V1)

BYAEBRAAH. SERANDAHERT, BNUERRER NU RFIHIE,



WONDER &%

% 3F 1988

EMPEBRSBRATE

it EEABMNTEFTAREKRIRERKFK 120 5
kR : www.wonderfz.com

IiRFE: wonder@wonderfz.com

BXZAMIE: 0591-83998899

I fEER: 0591-83998666

REREBIBRAE

it BRAERENBETIRXIGAR 239 5
®dkFLL: www.wonder-cn.com

AVERFS: wonder@dayu-casting.com
BXZHiE: 0593-6379666 6379988

lkfEE: 0593-6379999

FBERENBEERRATE
Hihk: _ESSHITOXFER 203 SKE 2308 =
kBB : shpld@126.com

BXZAHIE: 021-65355573
EIfER: 021-65460669

V4 —
FEBSSRALILEF
Husik: No.11, Jalan Meranti Jaya 16, Taman Meranti Jaya
Industrial Park, 47120 Puchong, Selangor, Malaysia
ILEB#E: sales@wonderelectric.com.my
BXZHiE: +603-8063-9399

HiEBRSHINEAE

#bfik: No. 111, Neythal Road, Singapore, 628598
Il #BFE: wondersg@singnet.com.sg
EXZHiE: +65-6265-8698



